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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Politique de l'environnement
Question écrite n° 45231

Texte de la question

M. Daniel Soulage attire l'attention de Mme le ministre de l'environnement sur les revendications des 2,5 millions
de pecheurs associatifs de France. En raison de leur reconnaissance d'utilite publique au titre de la protection
des milieux aquatiques et de la preservation du patrimoine aquatique francais, les associations de pecheurs
souhaitent etre membres des instances nationales et europeennes competentes sur les questions de politique
environnementale les concernant. Il lui demande son avis et les suites qu'elle entend donner a ces
revendications.

Texte de la réponse

Mme le ministre de l'environnement a pris connaissance avec interet de la question posee par l'honorable
parlementaire sur la participation du mouvement associatif de la peche a la politique de l'environnement. La
peche en France constitue un reseau dense forme de 4 200 associations agreees regroupees en federations
departementales. Le caractere d'etablissement d'utilite publique est reconnu a ces federations. Elles ont pour
objet, au-dela de l'organisation de la peche en eau douce, de participer a la protection des milieux naturels
aquatiques et a la gestion de leurs ressources piscicoles. Elles sont a ce titre appelees a sieger dans plusieurs
instances nationales et locales competentes dans ce domaine. Les federations de peche sont ainsi representees
au conseil d'administration du conseil superieur de la peche, au comite national de l'eau, au conseil national de
protection de la nature. Localement, elles siegent notamment aux comites de bassin, aux commissions du milieu
aquatique de bassin ainsi qu'aux comites de gestion des poissons migrateurs. La question posee porte plus sur
le degre de representation des pecheurs dans certaines de ces instances que sur leur representation elle-
meme. Ce probleme sera examine avec attention.
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